11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 02:16:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.11.2010 14:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164724/answer/164725




OO6paTUThCS CllefyeT K IepMaTOBEHEPOJIOTY. ITO MOT'YT OBITE CUMIITOME ypeTpuTa. CriemyeT
BBITIOJTHUTD OOIIMI Ma30K U3 YPETPEL, TOCEB U3 YPETPHI Ha MUKPO(DIIOPY, Ma30oK MeTomoM [1LIP Ha
XJIaMHUIUY, MUKOIIJIa3Mbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAabl, TOHOKOKKY, TapAHEPEJIIbl, KAHTUOH U BUPYC
IIPOCTOTO Teprieca. JlambHenIe NeHCTBUS UCXOMsI U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



